
                                              

 

Comunicat de presă 
 

Bucureşti 20 Octombrie 2009 
 

Aviva începe listarea la Bursa de valori din New York 
 
 
 
Astăzi, Aviva plc, poziŃionată pe locul al cincilea în topul companiilor de asigurări la nivel mondial, 
începe să se listeze la Bursa din New York (NYSE) sub simbolul “AV”. Andrew Moss, directorul 
general al Aviva plc, împreună cu preşedintele Aviva plc, Lord Sharman of Redlynch, vor deschide 
azi Bursa din New York pentru a marca prima zi de tranzacŃionare a acŃiunilor Aviva la NYSE.  
 
Peste 20% dintre acŃionarii Aviva sunt din Statele Unite şi prin tranzacŃionarea acŃiunilor sale la 
NYSE, Aviva urmăreşte ca numărul acestora să crească şi îşi doreşte să le ofere investitorilor din 
SUA încă un motiv de a păstra şi investi în acŃiunile Aviva. 
  
Aviva ocupă o poziŃie strategică pe piaŃa din America de Nord. În Statele Unite, cea mai mare piaŃă 
de economii din lume, Aviva este furnizorul numărul unu al produselor „indexed annuity” şi „indexed 
life insurance products”. În Canada, Aviva este al doilea mare furnizor de asigurări de locuinŃe şi 
asigurări de accidente. Listarea la Bursă va avea un efect pozitiv asupra brand-ului Aviva în Statele 
Unite şi o va ajuta să îşi crească vânzările de asigurări de viaŃă!  
 
Andrew Moss, director general Aviva plc, comentează tranzacŃionarea acŃiunilor Aviva la bursă 
astfel: ”Listarea la Bursa de Valori din New York este un pas extrem de important în istoria 
companiei noastre. PiaŃa din Statele Unite este cea mai mare piaŃă de economii din lume şi, pe 
termen lung, reprezintă o oportunitate de dezvoltare semnificativă. Listarea la NYSE a venit de la 
sine, dacă ne gândim că peste 20% din acŃionarii noştri sunt din SUA şi ne aşteptăm ca numărul 
acestora să crească în perioada imediat următoare.”  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                              

 
Note pentru editori: 
 
 
 
Despre Grupul Aviva 
Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând din 1696. 
Astăzi, Grupul Aviva are 54.000 angajaŃi şi 50 milioane de clienŃi în 28 de Ńări din întreaga lume. 
Grupul este lider în asigurări de viaŃă şi pensii în Europa, ocupând poziŃii de top pe majoritatea pieŃelor pe care operează. 
Aviva are  fonduri în administrare de peste 352 miliarde de lire sterline*, ceea ce poziŃionează Aviva pe locul al cincilea în 
topul companiilor de asigurări la nivel mondial. 
 
Aviva Grup România 

Aviva Grup România include trei companii: Aviva Asigurări de ViaŃă, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de 
Pensii Privat, Aviva Investors România (achiziŃionată în noiembrie 2007). 
 
Despre Aviva Asigurări de ViaŃă şi Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat 
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaŃă în România în 2000, având în prezent un portofoliu de peste 850 000 
de clienŃi şi fonduri în administrare de 27 milioane de lire sterline.  În 2007 Aviva a înfiinŃat o companie de pensii care se 
ocupă de administrarea fondului de pensii obligatorii Pensia Viva şi care în prezent are un portofoilu de peste 300 000 de 
clienŃi.  
 
 
Despre Aviva Investors România  
Aviva Investors România are în prezent în administrare 15 milioane euro din 4 fonduri mutuale, fiecare dintre ele orientat 
către alt tip de investiŃii: Aviva Investors (AI) Intercapital (fond de acŃiuni), AI Capital Plus (fond diversificat), AI Orizont 
(fond de venituri fixe - obligaŃiuni) şi AI Tezaur (fond monetar). Aviva Investors România administrează, de asemenea, şi 
conturi de investiŃii individuale. 
Aviva Investors România a dovedit de-a lungul anilor că este unul dintre cei mai dinamici şi inovatori administratori de pe 
piaŃă. Compania a lansat primul fond fără comisioane de vânzare de pe piaŃa românească ( AI Tezaur) şi primul fond de 
obligaŃiuni din România (AI Orizont). Aviva Investors România se mândreşte totodată ca fiind un susŃinător al pieŃei 
crescânde de fonduri de investiŃii din România.  
  
* conform datelor înregistrate la 30 iunie 2009 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este Lavinia Pavel - Brand Communication Coordinator; telefon: 
0723.310.378; e-mail: lavinia.pavel@aviva.ro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


